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Prisotni: Jemej Hudolin, red. prof. dr. Matej Klemenčič, Blaž Peršin, Sara Mtiller, Andreja 
Ravnikar, dr. Barbara Jaki, mag. Bojan Kuhar 
Opravičeno odsotna: izr. Prof. mmag. Ksenija Čerče, Luka Hribar 

Pričetek seje: 9.00 

Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika l. konstitutivne seje (z dne 6. 6. 2023), ter II. dopisne seje 
(z dne 13. 9. 2023) 
2. Seznanitev s programom strokovnega dela Narodne galerije za leto 2024 
3. Seznanitev in potrditev Načrta specialne knjižnice Narodne galerije za obdobje 2022-2026 
4. Razno 

l. 
Sklep: Strokovni svet je soglasno potrdil oba zapisnika. 

2. 
Dr. Jaki na kratko predstavi program Narodne galerije za leto 2024, ki se že uresmcuJe. 
Razdeljen je na dva dela- interno delo in razstavno dejavnost (delo za javnost). Inventarizacija 
umetnin je urejena tekoče, tako da se bodo inventarizirale nove pridobitve in morebitna dela, ki 
bodo prerazporejena iz dokumentarnih zbirk v umetnostne. 
Pri proučevanju ni novosti. Vsa so usmerjena v priprave novih razstavnih projektov. V letu 2024 
je bilo načrtovanih pet razstav, vendar bodo realizirane le tri, in sicer dve veliki razstavi v 
razstavišču NG - razstava zasebne zbirke z naslovom Umelni.~ka zbirka Krop/es in razstava z 
naslovom Slikarska zbirka Muzeja za umetnost in obrt iz Zagreba ter manjša razstava v 
razstavišču Galerija Narodni dom z naslovom Marjan Pogačnik. Tehnika barvnega tiska. 
Glede na zmanjšano višino sredstev za razstavni program in visoke stroške smo iz njega izločili 
razstavo ukrajinskega slikarstva, ki gostuje po drugih evropskih središčih ter prestavili (tudi 
zaradi osebnih razlogov lastnika) razstavo zasebne zbirke Crowther - Oblak Prebujanje lepote 
II, kije donacija NG, v leto 2025. 
Redno delo je osredotočeno na dva velika razstavna projekta v letu 2025, za katera že potekajo 
priprave, in sicer v različnih razstaviščih NG bo na ogled razstava Barok na Slovenskem, pri 
kateri sodelujemo z oddelkom za umetnostno zgodovino Filozofske fakultete UL in drugimi 
muzeji, medtem ko bomo z deli slovenskih impresionistov in njihovih sodobnikov gostovali na 
razstavi na Dunaju v Galeriji Belvederc, kjer bo poudarek na povezavah med Dunajem in 
Ljubljano v letih 1848-1918. 



Posvečamo se digitalizaciji tako umetnostnega fonda kot dokumentarnega in arhivskega 
gradiva, sodelujemo pri evropskih projektih idejno in pri iskanju pa11nerstev. 
Sklep: Stroko,1ni svet je seznanjen s programom. 

3. 
Sklep: Strokovni svet je soglasno potrdil Načrt specialne knjižnice. 

4. 
Stalna zbirka umetnosti na Slovenskem 
Dr. Klemenčič je predlagal izoblikovanje stalne delovne skupine iz zunanjih strokovnjakov in 
strokovnih delavcev NO za izboljšave in dopolnitve Stalne zbirke umetnosti na Slovenskem. 
Delovna skupina bi se redno sestajala in se ukvarjala s tem na dolgi rok. Izpostavil je nujnost 
širših debat, ker smo povezani v raziskovalnem smislu in je to stvar vseh, ter ob tem opozoril 
na problematiko postavitve srednjeveške zbirke in izbora del. Sklep o izoblikovanju takšne 
komisije naj bi bil že sprejet na eni izmed sej Strokovnega sveta NO. 
Dr. Jaki pojasni, daje postavitev stalne zbirke v pristojnosti strokovnih delavcev NO, da pa smo 
odprti za nove predloge in se lahko občasno sestanemo. Večje spremembe v postavitvi so 
mogoče v primerih, ko se praznijo razstavišča za določene projekte in se nato na novo 
vzpostavijo stalne postavitve. Predlaga, da se takšna komisija sestane po končani razstavi Barok 
na Slovenskem, ko se bo to obdobje na novo postavljalo in da baročni oddelek nedvomno bolj 
potrebuje izboljšave kot srednjeveški. 
Po razpravi se prisotni strinjajo, da se dialog na to temo začne v obliki nefonnalne skupine v 
času po razstavi Barok na Slovenskem. 

Zaključek seje: 10.00 
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